



**ΟΡΦΑΝΟΤΡΟΦΕΙΟ ΒΟΛΟΥ
ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ**

2ας Νοεμβρίου 10, 38333 Βόλος
Τηλ. Διεύθυνσης 2421023264, Fax 2421023270
e-mail: orfanotrofeio.volou@gmail.com

Αριθμ. Πρωτ.....

453/φ12-8

Βόλος, 16/11/2015

**Προς
«ΤΟ ΚΟΙΝΟΝ ΤΩΝ ΜΑΓΝΗΤΩΝ»**

ΘΕΜΑ: ΣΤΗΡΙΞΗ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ « ΟΡΦΑΝΟΤΡΟΦΕΙΟΥ ΒΟΛΟΥ»

Αξιότιμοι κύριοι,

Το «**Ορφανοτροφείο Βόλου**» για περισσότερο από εκατό χρόνια, φιλοξενεί στην πόλη μας και φροντίζει παιδιά ορφανά, από άπορες οικογένειες, τα οποία εκπαιδεύει στα γράμματα, στις τέχνες και στον αθλητισμό. Τα παιδιά φιλοξενούνται ως το 18^ο έτος της ηλικίας τους, μέχρι την αποφοίτησή τους από το σχολείο και το ίδρυμα αναλαμβάνει να τα βοηθήσει και στις μετέπειτα σπουδές τους, με την ψυχολογική αλλά και οικονομική στήριξή τους.

Πολλά παιδιά χωρίς οικογένειες, άπορα, τελείωσαν το σχολείο, έμαθαν τέχνες ή γράμματα, πρόκοψαν και χαμογέλασαν στη ζωή. Αυτό ήταν άλλωστε και το μέλημα των συμπολιτών μας ιδρύοντας το 1894 την «Φιλόπτωχο Αδελφότητα Βόλου» και μετέπειτα το ίδρυμα «Ορφανοτροφείον Βόλου», να αντισταθμίζονται όσο το δυνατόν οι αδικίες σε βάρος των παιδιών.

Τον Μάρτιο του 2015 συμπληρώθηκαν 104 χρόνια λειτουργίας του Ορφανοτροφείου Βόλου από την 1^η Μαρτίου του 1911, ημέρα που φιλοξενήθηκαν τα πρώτα 30 ορφανά παιδιά στο "Άσυλο των Πτωχών" της Φιλοπτώχου Αδελφότητας στον ίδιο σήμερα χώρο.

Η Πολιτεία σήμερα έχει πάψει να στέκεται αρωγός απέναντι σε αυτές τις προσπάθειες – κι ας καλύπτουν με τη δράση τους ένα τεράστιο προνοιακό κενό. Κι ενώ είμαστε εν μέσω βαθιάς οικονομικής κρίσης, στην οποία η Πολιτεία οφείλει να στηρίξει τα ιδρύματα, όχι μόνον τηρεί ουδέτερη στάση αλλά βάζει και εμπόδια με φορολογικές επιβαρύνσεις των φιλανθρωπικών ιδρυμάτων.

Όλα αυτά τα χρόνια το Ορφανοτροφείο στηρίχθηκε εξ ολοκλήρου από δωρεές, χορηγίες και από τα έσοδα των κληροδοτημάτων.

Από το 1973 ως ίδρυμα Παιδικής Προστασίας και Αγωγής, Ν.Π.Ι.Δ., λαμβάνει ελάχιστη κρατική ενίσχυση, σχεδόν ανύπαρκτη στο κόστος λειτουργίας του.

Σήμερα φιλοξενεί 23 παιδιά, αγόρια και κορίτσια, ηλικίας από 7 ετών έως 17 ετών, από άπορες οικογένειες, ορφανά ή παραμελημένα, απασχολεί 9 άτομα επιστημονικό και όχι μόνο προσωπικό και προσπαθεί να τους εξασφαλίσει υψηλό επίπεδο υπηρεσιών συνεπικουρούμενο από εθελοντές, επιστήμονες και μη.

ΕΜΕΙΣ & ΟΙ ΑΝΑΓΚΕΣ ΜΑΣ

Το Ορφανοτροφείο Βόλου στεγάζεται από το 2006 σε νέες κτιριακές εγκαταστάσεις στον ίδιο χώρο με το παλαιό κτίριο. Οι νέες εγκαταστάσεις διαθέτουν 12 κοιτώνες των τριών παιδιών με λουτρό, αναρρωτήριο, λινόθηκη, κουζίνα-τραπεζαρία, χώρο εκδηλώσεων (θεατράκι 150 θέσεων) και δύο γραφεία. Το αναγνωστήριο στεγάζεται στο παλιό κτίριο και

χρειάζεται ανακαίνιση. Επίσης σημαντική έλλειψη είναι ότι δεν υπάρχουν αθλοπαιδιές, ούτε γυμναστήριο.

Η ανάγκη μας είναι κυρίως η οικονομική ενίσχυση μας για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών του Ιδρύματος, ενώ ελλείψεις παρουσιάζονται σε είδη διατροφής, (κυρίως τροφίμων άμεσης ανάλωσης, όπως φρούτα, λαχανικά, αυγά, φέτα, κασέρι, πάριζα, κρεατικά), είδη καθαριότητας και υγιεινής (χαρτιά υγείας, κουζίνας, αλουμινόχαρτο, σακ. απορριμμάτων κ), είδη ένδυσης (εσώρουχα-κάλτσες) και υπόδησης για τα φιλοξενούμενα παιδιά μας.

Κύριοι,

ΑΠΕΥΘΥΝΟΜΑΣΤΕ ΣΕ ΕΣΑΣ έτσι ώστε τα παιδιά που στερούνται την οικογενειακή στέγη να μη στερηθούν το χαμόγελο και τη μόρφωση. Οι ανάγκες μας είναι πάρα πολλές και η στήριξη του ιδρύματός μας είναι κάτι περισσότερο από αναγκαία, γιατί πραγματικά δοκιμάζεται συθέμελα από αυτή την κρίση.

ΠΡΟΣΠΑΘΟΥΜΕ σαν Διοίκηση να μη στερηθεί η πόλη αυτή τη Στέγη φιλοξενίας παιδιών, να υπάρξει συνέχεια της προσπάθειας και να μην είναι η εποχή μας και εμείς εκείνοι που θα βάλουν τροχοπέδη στη μεγαλοψυχία των ανθρώπων που δώρισαν τις περιουσίες τους για τα παιδιά, στα όνειρα και στην προσφορά χιλιάδων εθελοντών που υπηρέτησαν αυτόν τον ανιδιοτελή σκοπό του ιδρύματος.

Σημείωση :

Τραπεζικοί λογαριασμοί του ιδρύματος :

- Εθνική Τράπεζα Ελλάδος : 202/296501-12
- Alpha Bank : 313- 002101 -003830
- Τράπεζα Πειραιώς : 5612- 040236 477

Τηλέφωνο επικοινωνίας του ιδρύματος: 24210-23264

Για το Δ.Σ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΙΩΑΝΝΟΥ ΣΟΦΙΑ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΤΣΑΚΙΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

